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請願・陳情の審査結果

請願・陳情についての議事内容等が掲載
された各付託委員会の会議録は、こちら
のＱＲコードからご覧になれます→

択採　　 ：区議会として、ご希望に賛同します。

継続審査 ：区議会として、引き続き慎重に審査します。
（※は7月10日の本会議最終日に付託されました）

趣旨採択 ：区議会として、ご希望の趣旨に賛同します。
不 採 択 ：区議会として、ご希望に賛同しかねます。　　　　　

1. 園児保護者補助金・入園料補助金の更なる増額の要請
　園児保護者補助金および入園料補助金は、保護者の負担軽減、公私格差の是正のため、 設けられた制度であり、
社会状況を鑑みながら、補助金制度の内容充実に向けて努力してまいりました。
　こうした制度の趣旨およびいただきましたご要望を踏まえ、園児保護者補助金につきまして、令和７年度予
算において従来設けていた所得制限を撤廃し、助成額を引き上げるとともに、施設維持管理費等の納付金も助
成対象に拡大することといたしました。
　今後も様々な支援を通じて、幼児教育の充実に向けて取組んでまいります。

2. 私立振興助成金・保護者教職員連合会への助成を含めた増額の要請
　幼児教育の振興等を図ることを目的とした私立幼稚園への直接助成金は、区の財政状況を勘案しながら、実
態に沿うよう制度の見直しに努めてまいりました。
　区ではこれまで、振興費補助金のほか、園児健康診断費用、心身障害児教育事業費、教職員の健康診断受診
費およびインフルエンザ予防接種費等につきまして、それぞれ補助を行ってまいりました。
　こうした取組みに加え、 令和７年度予算においては、各園における熱中症予防・安全対策に要する経費を新
たに計上することとしたほか、いただきましたご要望を踏まえ、私立幼稚園における地域の子育て支援および
未就園児の定期預かりにつきましても、引き続き、事業実施に必要な経費を計上することといたしました。
　また、私立幼稚園教諭等の負担軽減を図るため、その新規採用に係る経費の一部を補助するため、 令和７年
度予算において所要額を計上することといたしました。 加えて、私学助成園から新制度幼稚園への移行や、保
育士の配置基準等、国が定める基準を満たす預かり保育事業の実施施設における幼稚園型一時預かり事業への
移行につきまして、一層の支援に取り組んでまいります。
　次に、保護者教職員連合会への助成ですが、区は私立幼稚園協会に対し、例年550万円の補助を実施しており、
その一部が、保護者教職員連合会が実施する研修や講演会等の実施に必要な会場費や講演料などの経費に充て
られています。
　令和７年度においては、子育て支援や特別支援教育等、 昨今の幼児教育活動に求められる社会的な役割およ
び機能が多様化していることを踏まえ、幼児教育の振興に寄与する連合会および協会の取組みに対する支援を
一層強化するため、当該補助を拡充し、予算計上することといたしました。
　今後も、 私立幼稚園の状況や、園の運営に必要とされる経費等を見極めながら、必要な支援を継続してまい
ります。
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国に対し適格請求書等保存方式(インボイス制度)の廃止を求める意見書の提出につ
いての請願

「品川に城南空襲の碑を」の陳情

行政が運営主体となる新規火葬場建設を求める陳情

シナモロール以外のキャラクターも品川区で採用する陳情

大井・西大井地区に地域包括支援センターの設置と特別養護老人ホームの増設を
求める請願

国に対して、国が引き下げた訪問介護事業者への区の減収補填分を区に補填すること
と、訪問介護事業者の訪問介護基本報酬引き上げを求める意見書提出を求める請願

障害者グループホームの公平公正な入居選考を区に求める陳情

18歳の壁をなくすために心身障害者福祉会館等の施設整備を求める陳情

重度障害者を受け入れて経営が立ち行かなくなったGHはありません　厚生委員会
等において事実に基づく答弁をするよう区に求める陳情

国に羽田新ルートに関する住民説明会を開催するよう求める請願

羽田新経路の実状について国に住民説明会の開催を求める請願

戸越公園駅北地区再開発計画の見直しを求める請願

本掘進に入る前の今こそリニア新幹線の中止を決断するようＪＲ東海に求める請願

羽田新ルート飛行航路の即刻中止を求める陳情

羽田新ルート反対に関する陳情

森澤恭子区長が羽田空港機能強化による都心飛行ルートについて、「固定回避を
国に要請」としたことの撤回を求める陳情

羽田新ルート飛行航路の固定化回避の検討状況を区民に説明するよう国交省に求
める陳情

小山三丁目第一地区市街地再開発準備組合　令和６年度第一回臨時総会検証を求
める陳情

都市再開発法案国会決議無視、不同意地権者排除非通知の小山三丁目第一地区準備
組合令和７年度第一回臨時総会開催無効、再開発本組合設立申請無効に関する陳情

小山３丁目再開発の中止を求める陳情

「税負担化」を「無償化」とミスリードする公立学校の制服無償化事業の廃止及
び、住民税の減税を求める陳情

未就学児のいじめ対応に関する陳情
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オンラインでの陳情・請願の受付に関する陳情

議会改革提案取り下げを要求する陳情

区議会だよりの「請願・陳情の審査結果」を精密にする事を要望する陳情


